
Tutorial Aurasma.
Usuario: carteisinteractivos
Password: contrasinal1234

Paso 1.                                 Paso 2.

Abrimos o Chatterpix e                         Co dedo trazamos unha liña onde
facemos unha foto da cara                   queremos que estea a boca. Despois
da personaxe que                                 prememos grabar e lemos os versos
queremos animar.                                 do poemo por turnos. Logo prememos
                                                              NEXT.

Paso 3.                                   Paso 4.

Podemos poñerlle ollos ou                  Prememos o botón a dereita do verde,  
unha boca.                                           o que ten unha flechar para baixo para

                  para exportar o vídeo ao carrete.



Paso 5.                                 Paso 6.

Abrimos o Aurasma e                           Facemos unha foto da páxina que 
prememos no botón +                          queremos animar intentando que o
arriba a dereita para                             marcador superior esté en verde.
crear un novo AURA.                              

Paso 7.                                   Paso 8.

Seleccionamos Dispositivo,                  Seleccionamos álbum de fotos e
arriba a dereita, e prememos                buscamos o vídeo que fixemos   
UPLOAD para cargar o                         anteriormente.
vídeo que fixemos antes.                       

                       



Paso 9.                                 Paso 10.

Poñemos un nome, como                    Neste paso deberemos colocar a capa
por exemplo o nome do                       de vídeo no lugar da páxina do libro
poema, e prememos DONE                 onde queremos que apareza. Para iso
arriba a dereita. Logo                           poderemos desplazar o vídeo cos 
prememos USAR.                                dedos, amplialo, rotalo… cando o 
                                                             teñamos listo prememos NEXT.

Paso 11.                                   Paso 12.

O último paso é poñerlle un                  Unha vez feito todo isto xa está 
nome o AURA e seleccionar                 lista o AURA. Só temos que voltar
se irá ao apartado de AURAS               a pantalla inicial da app, premer
privadas ou creamos unha                    o botón do visor morado, e enfocar
canle pública. Unha vez                       á páxina para ver o noso AURA.
escollido prememos SUBMIT.


